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 معادله درجه دوم 

 

𝑎𝑥۲معادله درجه دوم    -۱ + 𝑏𝑥 + 𝑐 = <∆را با فرض    ۰  𝛼در نظر بگیرید، اگر    ۰

آنریشه  𝛽و   باشند  معادله  این  حاصلهای  و  مجموع  ریشهگاه  را  ضرب  ها 

 کنیم:صورت زیر محاسبه میبه

𝑺 = 𝜶 + 𝜷 = −
𝒃

𝒂
 

𝑷 = 𝜶𝜷 =
𝒄

𝒂
 

𝑎𝑥۲های معادله درجه دوم  ریشه  𝛽و    𝛼اگر    -۲ + 𝑏𝑥 + 𝑐 = باشند، با توجه    ۰

حاصل و  مجموع  ریشهبه  زیر  ضرب  مهم  روابط  به  جبری  اتحادهای  و  ها 

 رسیم: می

𝛼۲ + 𝛽۲ = (𝛼 + 𝛽)۲ − 2𝛼𝛽 = 𝑆۲ − ۲𝑃 

𝛼۳ + 𝛽۳ = (𝛼 + 𝛽)۳ − ۳𝛼𝛽(𝛼 + 𝛽) = 𝑆۳ − ۳𝑃𝑆 

|𝛼 − 𝛽| =
√∆

|𝑎|
= √𝑆۲ − ۴𝑃 

های  ضرب ریشهو حاصل  𝑆های آن  معادله درجه دومی که مجموع ریشه  -۳

 صورت زیر نوشت:توان به باشد را می 𝑃آن 

𝑥۲ − 𝑆𝑥 + 𝑃 = ۰ 
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